



*Здравствуй, Масленица!
Дай нам маслица!
Мы блинов себе горячих напечём
Нам метели и морозы нипочём!
Если есть сковорода,
Не страшны нам холода,
Потому что блин горячий
– Это лучшая еда!*

22 февраля в средней группе «Пчелки» состоялись проводы Масленицы

На занятиях узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. На Масленицу, говорят, у каждого три дела: с горок кататься, блинами объедаться и с зимушкой прощаться!

Вот и наши «Пчелки» играли, пели и плясали – Зиму провожали



Весело плясали под масленичную песню "Ой, блины, блины, блины"



Катались на лошадях



В игры играли



Рисовали блины



И вот он - долгожданный момент!

Угощение!!!

Воспитатели группы:
Абыденнова С.Н.
Коршунова О.С.